ApaoTnpldTNTEC

1. Na ppeic Toug mapdyovTeg Tou KAOe apiBpou
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Mapdyovteg tou 20: Mapdyovteg tou 36:
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Mapdyovteg tou 45: MNapdyovteg tou 100:

2. Na pdAeic ae kUkAo Ta roAAamAdoia Tou apiBuou Tou gival ypaupévog oTa apilaTepd.
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3. Na pdAeic o KUKAo:

(a) Ta koivd moAAaTrAdaia Tou 3 Kai Tou 4
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(B) Toug KoivoUc diaipéTeg Tou 24 Kai Tou 36
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4. Na pdAeic oe KUKAo Thv 0pOR amdvrnon.

(a) TTolog amd Toug o KATW apIBPoUC éxel TTapdyovTeg Kal To 3 Kai To 6;

(i) 21 (ii) 36 (iii) 27 (iv) 33

(B) TTolog amé Toug o kATW ap1BUoU¢ cival diaipéTng Tou 15, aAAd dev civar diaipéThg Tou 12;
()2 (i) 3 (iii) 6 (iv) 5

(i) 2 (ii) 3 (iii) 12 (iv) 36

o)

L(v) TTolog amé Toug o KaTw apiBuoUug eivar TapdyovTag Tou 24 kai ToAAamAdaoio Tou 6;




5. (a) Na ypdyeic 6Aoug Toug apiBuolc Tou eival apdyovTeg Tou 12 kai ToAAamAdaoia Tou 3.

(B) Na ypdyeic Tpeic apiBuouc mou givar moAAamAdoia Tou 20, aAAd dev cival diaipéTec Tou 200.

6. Na Ppeic Tov apiBuo, pe Pdon Tic TAnpoyopieg.

O ap1Budc Tou amiTIoU Hou:

« Eivai avdpeoa oto 35 kai To 55.
« Eivai moAAamAdoio Tou 8.

« Niaipeitai pe 1o 6.

O api1Budc TWV HeAWV evag Bidoou:

« Eivai diyngiog. Eivar moAAamAdaio Tou 7.
+ Aev éxel weg Tapdyovta To 4.

* 'Exe1 dBpoiopa yneiwv 10.

ATtoAAwvac




ENIAYZH NTPOBAHMATOZ

O NikoAag kai n XpioTtiva karaockelaoav ypa@ikéG TApAdTACEIC, Yid vd TTAPOUdIdagouv Tov apiOud
Twv TTaIdIWy o€ KAOe TAEN Tou oxoA&iou Toug.

0 apBpog Twv nawdiav otg tagelg A™- A”
40

35

30

25
20
15
10

ApBpo6g nadiav

TdEn

NikdAag

0 apBuog twv nawdwv otig tageig A - Xt

Pl

XpioTiva




